



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ
ΕΝΩΣΗ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ-ΤΡΙΩΝ
ΕΛΛΑΔΟΣ (Ε.Ν.Ε.)- Ν.Π.Δ.Δ.

Ταχ. Δ/ση : Β. Σοφίας 47
Τ.Κ. : 106 76 Αθήνα
Τηλ. : 210- 3648044
E-mail : info@enne.gr
Πληροφορίες: Τζ. Πολυκανδριώτης

Αθήνα, 13/11/2022

Δελτίο Τύπου

Θέμα: Συμμετοχή της Ε.Ν.Ε. στο 29^ο Παγκύπριο Συνέδριο Νοσηλευτικής και Μαιευτικής

Την Παρασκευή 11 και το Σάββατο 12 Νοεμβρίου 2022, πραγματοποιήθηκε το 29^ο Παγκύπριο Συνέδριο Νοσηλευτικής και Μαιευτικής, το οποίο διοργανώθηκε από τον Παγκύπριο Σύνδεσμο Νοσηλευτών και Μαιών.

Στο πλαίσιο διεξαγωγής του ετήσιου Παγκύπριου Συνεδρίου Νοσηλευτικής και Μαιευτικής, η Ένωση Νοσηλευτών Ελλάδος (Ε.Ν.Ε.), αποδεχόμενη την τιμητική πρόσκληση του Διοικητικού Συμβουλίου του Παγκύπριου Συνδέσμου Νοσηλευτών και Μαιών (ΠΑ.ΣΥ.Ν.Μ.) και του Προέδρου κ. Ιωάννη Λεοντίου, εκπροσωπήθηκε από το Γενικό Γραμματέα κ. Τζαννή Πολυκανδριώτη, τον Α' Αντιπρόεδρο κ. Γεώργιο Μπαλιόζογλου, τον Οργανωτικό Γραμματέα κ. Γεώργιο Αβραμίδη και τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου κ. Παναγιώτη Κοσκινά και κ. Ευάγγελο Ναλμπάντη.

Κατά την τελετή έναρξης του συνεδρίου, ο κ. Τζαννής Πολυκανδριώτης απηύθυνε χαιρετισμό εκ μέρους του Προέδρου της Ε.Ν.Ε. κ. Δημήτριου Σκουτέλη και των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου της Ε.Ν.Ε., εστιάζοντας στο σημαντικό έργο των Νοσηλευτών κατά τη διάρκεια της πανδημίας, στη Συνεχιζόμενη Νοσηλευτική Εκπαίδευση, αλλά στην αναγκαιότητα της επένδυσης των Συστημάτων Υγείας πάνω στη Νοσηλευτική Επιστήμη, ώστε οι Νοσηλευτές να ηγούνται εντός των Υπηρεσιών Υγείας, εξασφαλίζοντας παράλληλα τη βιωσιμότητα των Συστημάτων Υγείας και παρέχοντας τις βέλτιστες κλινικές πρακτικές, για την περαιτέρω διασφάλιση της Δημόσιας Υγείας.

Οι εκπρόσωποι του Διοικητικού Συμβουλίου της Ε.Ν.Ε., είχαν επίσης την τιμή να συναντηθούν με τον Πρόεδρο κ. Ιωάννη Λεοντίου και τα μέλη του Διοικητικού

Συμβουλίου του Παγκύπριου Συνδέσμου Νοσηλευτών και Μαιών, το Γενικό Γραμματέα της Παγκύπριας Συντεχνίας Νοσηλευτών κ. Παναγιώτη Γεωργίου και τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, την Πρόεδρο του Συμβουλίου Νοσηλευτικής και Μαιευτικής Κύπρου κ. Θεοφανώ Παπαστεφάνου, καθώς και με στελέχη των Υγειονομικών Υπηρεσιών της Κύπρου.

Μέσα από τις άκρως ενδιαφέρουσες συναντήσεις, προέκυψαν χρήσιμα συμπεράσματα και υπήρξε εποικοδομητική ανταλλαγή απόψεων σχετικά με το ρόλο των Νοσηλευτών στα Εθνικά Συστήματα των δύο χωρών, αλλά και τις ιδιαιτερότητες που υπάρχουν μέσα σε αυτά. Κοινό συμπέρασμα όλων των πλευρών, αποτέλεσε η περαιτέρω συνεργασία, ώστε το νοσηλευτικό επάγγελμα να αποκτήσει την ηγετική θέση που του αρμόζει μέσα στα Συστήματα Υγείας.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης Νοσηλευτών Ελλάδος εκφράζει τις θερμές ευχαριστίες του προς τον Παγκύπριο Σύνδεσμο Νοσηλευτών και Μαιών, αλλά και προς όλους τους Νοσηλευτικούς Λειτουργούς για την εγκάρδια υποδοχή και την υποδειγματική διοργάνωση του συνεδρίου, δηλώνοντας παράλληλα την αρωγή και τη διαθεσιμότητά του για μελλοντικές συνεργασίες, με γνώμονα την ανάπτυξη της Νοσηλευτικής Επιστήμης.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο της Ε.Ν.Ε.

Ο Πρόεδρος

Δημήτριος Σκουτέλης

Ο Γεν. Γραμματέας

Τζαννής Πολυκανδριώτης